vajraﬂc ﬁce' 'pﬂrm .

i dobua MMW /Ma %’  loshe A szt
/Z,W Q

2 y/;yzi(,z"éﬂz,m ,,f(i,ug"h mym - SAf 2ty - Xl ¢ Xy

! )?2{!/,,A’,)§) . &N: (/31107 103)
4 v i /4

&) &:f(;) '7/[)2,)-(_ ) = ZA/I}X’ "SXlYK “"Z)(/Yy")(?xl +XZX, = 2/Y42f4y4y§ +2X72'+)(‘(X7
/ (M,,;;. 6{,((«.1,-4)) = 2154 400) ¢ 2 454 (1)7 = 244 kg = 12)
,Q) /: izx12’7112)20(1 /IX;? & X494*“X4?7_ - X ér] +XZZ,>7_ H X =12, [ /yﬁ_" (‘{) ,?73
" = Z 2
= (Qﬁh(\) = i/{)(;—\?) = qu,] +4 )(1}(, N X, X = Xy 13X, + 7
(N’V\' Qf ((341)) = 32'13"5‘,2 -f-Z’Z = 9148+ 4 = 31
/l//: PsxP>ir Ads ;Z(mm,;,@(x)): sau) by - 240 fu)
D Qﬁ(am) = %ff@(x)~.,;a(>()) = 3amdlz) -2;(z)alr) = af)a(z)
(Ma,/,fzb. @/(u zx+5> fo]ZMrS)(Zz ZZ+5>" 6. 15 = 75 )
t "at1) “a(2) ?

Bﬁ\_: jé Jclfua ,Z\/ /?MM 6// /B -2 //2 y2e Cpp/)() & = X, +‘1X Xy +2XsXs ;X =\0% %, Xs)
%)M//{ﬂ )Zrzw/(;u Jga«u /ft& A«.ea/‘wv» M / B ols” @/ /m‘a’xjw}/tﬂcj bia pafioq
/[{gtn’)" Z/YA/h ol XZ”? <f 7X1/)1 +2X’l/‘74 4 X1 ;/;)3‘7" XZZL kl(C’ ;(;lxhhﬂ(’s) :'/g;{in.bl'ré‘!)

Y m——, L J I /A L A . LA U4
v 14 7 ¥ 4 ¥
/2 0 2)

B(m’ (O 1 4/ - ((Q.l)m

\& 10/



jah02
Rectangle

jah02
Pencil

jah02
Pencil


Ie: Nelbruile salies o M @i; ikl Fo shoudardid Rd2i 5

Pl

3 [ =
a) Qlf (%) = X=2% 43% -4 XaXe + XX X=X b Xs) e’

2.0\
= (@z (0 iél)
I.
JA Qé{i) = - >?; AT SAERD.L ‘is(xq,xz,»xs,mé//z"
00 ~10\
01 ©
O =1 0 0t
\o202 )

7ll>(>é P; N f“)‘if’ﬂ,,’”é lofrcernS

&) @, [ 40))= A(DA(3)
r 7 / /

‘ 2 7 :
«Qr/ {/,11,0 o 8,( X1XT")(7)(+XS> = (xtD+ x02) 4% ) X D+ 563 +Y5) =
= [ 4X4-2%7 +35)(9% ~3X, +%a )
= 36K g2 W Ny 4G X N3
~18 XX 465X ~7 X X3
@X,,)(3f'5XZ_X3 + )(51 -
= 36K, - 30X X +ATKKs 44X = SK X3 X
far. .t /'Z«"\
5(Q,) =[5 ¢ -3
X (i‘/<5‘> &,ﬁ . /
Lz "7 4

ﬂ(o)j(s) , M e J, = Sax vl lafer}

4) Gy () =

Q‘,;(ﬁ(x)% G, x5, )= (501X ) %545, )= S¥iky +x.°
=2 [ o %\

Otz o )

S \ 5 |/




Pl: UVEEJ{% WD/}-IQI LVBO/U‘Q%[)(E’ ‘fovvr/‘;? @[[ VZLH’@J?M J( 1731)2.’ g

5 2 = r:
a> 6)# {X)s X4z‘x’$ + zfX»‘X? ; X’[)(q;)(y,xz) ,. é:§(4l01’4)/ (01213>’: {0/01”5);é

//IZ o\
& = (20 o )
V45) \0 (7"/]//
Av~:\/,4 2 g v 00\ //32/}\,40\0\ /G ;”5\
[4’2) 2102 3}/200”0 2 0\) = 40»%\[@"‘10%:/;-@ {IQE
e N o-sNoo-1/\1 3-5)] | 0ps /i-1375) \=515 55
o (e s




ﬂe
|
N
SIS
NAQ;
QNN

fiof,

2 L (R) DXy KX Xy X =06 X)

o, 7

w
(Q

. wasﬂq

LGCGW ngal vallc Jcly/cé 'po fém
i

4 @x) - G+ 00 - 20 M Xk o X [axs)

| Klah bogte Joadeebebow forw

S £ A B I CF A N R R AV
o 1 4 — o, A 4 ,'"..4:: é A :'17 ,&7:,‘,,,,, T e -
6ol [\¢on/ |06 )" |

8,5,

r, % 3, 2>y

Qe patvei semdebob

(04 1N 104\ joqq\] [/adz| Jaae{]

(404)~[/014>~(40 4> ~ (33/5) N(ng) ”

110/ L1490 11 0/} Bt
V‘Z

5,@S,

Z ¢ 2
A Z 01
240

V4 %
"'Vq -? T;

N 2>nh %277 Z:

| 222\ (20 o)
~ O-20 |~ |0 -1 0 =2
: oo~/ VYo 0 -2 )

= S,,—? S(

=
_——
< GTE
o~ Y A
]
oGO
\/
2
/—-—\
o9 A
{ i
o~ S
v
=
= s
Qv
RN
\{’_,:
QQ\
QWQ‘
i




E_{: UVcc+€ ‘}7;7 Lv:zofv;‘h lté \oov‘ m—; a [Daz ; \/thleﬂ(}ew c “y z m= d(:g-,au;”

: haa‘h C

4) (’Qvl ()= X, 8K+ 5X%- 20X, - 8X, X, Lde #=00,0,%)eiR®

0 ©
g

(400N 1440\ 1g 44\ fa—qollrsa\ 1g o o)
e [412)5a )[04 ) = [out)o11)z0 4 0)-D
Vv '/‘V':">/\ vy WLV A A 7/ VO U {

2) @f (2)= %5545 +4x0 4 X , e £ =(9k k) € R
(R ANIATAN AR NILANAHN
Ul T s ens o n s
1 ’Z‘f\f} ity 3y 7“353 n?ly
e 25,553

Y, (g-—(; ’IOZ}N 04 -ZQOE[ “;_7'(0 3 Md(c‘an}h(
P
z,(z 353 : (\7\ 4

AN 0\ Ie0N L benetad; (200 (g sk

looq/ [~w7/(co Y

e 1) 4v, v,
i ~z_\r~?r ) .

/100 ’;fz\g’fj\ S b /;";2\
2L (:72203,&0’4 0 0 -3 lo'-o ar;/((av 3/ 0 Oum




m Klasifi )41,1]' '}8 kvgw{rajﬁ'c}cou fvrma @z J'fem‘je T X = (ke 5) €23
ddna F?’H‘jpi.éemf

1) Gy (R)= =Xt 2 Xs - Xa 4 2o e = X

-1 01 /-1 0 4 100\ i -
) , [ ( (B[ 35)(438)] 50,
(1 41 010/ L0190 oo4/ 1004 >QfJ"”‘ic Ik

Yﬁ T3 - G5 Iy I3

"_
—~

Wi

‘ZXo X3 + Xz -2 X2 X2

Q

(553> [s;’ ) ’45“;’] [(324)4(3 Jp Iy
=1 . 0 = Y A= 0:14 -

1-10 0 1-1 v{0~1_1) ; (00..1.2>N(0 0. %)] >Q{\/CJ Nd ¢ Ikll Wy

ra V' S 4> 53 Yz~7 Y3

3) &%(x XEr Xe = 2XXe = 2 X X3 42 XoXe + X2

4-1-1 1-1 -1 id 00\
(‘744 & (UOO «,(ooo
=111 000 000

" 2 o /
)] ) &ﬁ\ Jg; Foznl WVE S‘E’VW:JG{:'WHLW
Ll 347 52

fa= 3 Si> 53

i’) @f()?) = "X'lz - '10X21- X_%L + éX’l Xz - ZXZX}.

0\ [ 130 [~400\] [[100y\ [1O0OY ,A Y T
(::; ".1';7‘”7'1)w \' <g:3:3)4v( 8:;?:)]”[ (g_;_g)/v{g 5 g) :>:Qf]geja'hmé‘ 3€‘WH1){C(ZMI‘+W:
) 0, (3)= vt 1% BXa =2 X Xa = b XoX.
5J @é(x)- Yo 4 2X2 45X -2 X X5 21X

4 0.1 1 0-1\ /400 00N\ [4 0 | o
ez [("’ )2 zﬂ [65:) (388 »ézf e peaifva semidefinito,
==L, U-1: -

$z~>$ 2

V2 3 5,1'3 K8 >0
} 2 1.2 o
A 2\ = X243 £ Xok 3K - 2XaX2 - 6 A2 KD
C) Qébo Y ren : % 00" 400 Q ’8 I702|+w)’1é
410\ Jf1-1 0\ 400N | 128 5)] [(«ms (050)9
(J Z‘% )N[(O iy 5) (0 = )] [(257»?5) (5 ?5}'75 56’3;) 0 D30 A&@Mn"'\/ln

C-3d 0-3 s -

F) Q)= - Xt~ xe 3K+ Daks + L XeXa
iz A | ! 10 0\[ [f180 100 & e ue afivné/ Jc—p{m)’ ILM;I
‘01‘(';;7 A _01-(1) 1 )N(O'“‘l 4 )],\,[(0‘1*1)'\'(0 1%) '>:{JC 'é
4= 04-1 04=1 1. 001 00~






